



魏小东在淇县、淇滨区、鹤壁新区调研重点项目建设时强调

克难攻坚 加快推进 确保项目早投产早见效

本报讯(记者 王利英 见习记者 张婷媛)8月30日,市委书记魏小东深入淇县、淇滨区、鹤壁新区调研重点项目建设情况,强调要克难攻坚,加快推进,确保项目早投产早见效。副市长史全新和市直有关部门负责同志参加。

魏小东一行首先来到泰山路淇河桥项目工地,查看正在进行打桩作业的施工现场,了解施工进度以及项目附近淇河规划设计情况。魏小东叮嘱项目施工方科学安排工期,确保工程质量,加快工程进度。他要求新区按照规划设计,因地制宜提前着手搞好绿化各项准备工作,确保今冬明春绿化的全覆盖。

富士康鹤壁科技园内,工人正在紧张忙碌施工。在A08号厂房里,工人正在为压塑机等机器设备定位。推进过程中有无困难?什么时候可以正式投产……魏小东与富士康科技集团驻鹤负责人交谈,详细询问项目推进情况。魏小东说,富士康项目是省、市十分关注的重点项目,目前厂房建设已接近尾声,正在进行设备安装,可以说万事俱备,希望公司按照既定计划和时间节点抓紧向前推进,确保项目早日投产。魏小东随后来到淇县“6+3”工程项目建设处,了解到目前总投资13.2亿元的6幢标志性建筑都已开工、正在有序推进,总投资3亿元的商业综合体A区土方回填基本结束,B区正在开挖地基,总投资2.3亿元的集城市展览馆、会议中心、图书馆、科技馆和群艺馆五馆合一的市民活动中心主体已封顶,正在进行内部装修时,魏小东指出,“6+3”标志性建筑对于完善城市功能、提升城市品位、加快鹤壁一体化进程具有重大意义,希望承建单位在保证施工质量和安全的前提下,进一步加快工程进度,力争早日完工投产。在大用年产50



8月30日,市委书记魏小东(前排左二)在淇淇产业集聚区富士康鹤壁科技园调研。

本报记者 李国庆 摄

万吨中式营养快餐项目工地,魏小东详细了解项目推进情况,希望企业在研发新产品的同时加快推进项目建设,早日将研发成果转化成为生产力。随后他还来到企业配套厂,查看企业自主设计和生产的机械设备及信息化装备情况,对企业从养殖到食品精深加工再到自主研发和生产配套产品的做法给予肯定。他说,食品产业的发展壮大需要更多像大用集团这样既成规

模又能瞄准高附加值终端产品持续推进过程中遇到的困难和问题。鹤壁公路综合客运枢纽项目位于京广高铁鹤壁东站站前广场南侧,由司乘中心、站房楼、交通服务中心、配套商业建筑等组成。目前,司乘中心、站房楼、交通服务中心的基槽已经开挖,3100根桩基已在推进项目过程中有无困难,并叮嘱企业抓住机遇,赶工期、抢进度,占据市场主动。他要求淇县继续为

项目搞好服务,及时协调解决项目推进过程中遇到的困难和问题。鹤壁公路综合客运枢纽项目位于京广高铁鹤壁东站站前广场南侧,由司乘中心、站房楼、交通服务中心、配套商业建筑等组成。目前,司乘中心、站房楼、交通服务中心的基槽已经开挖,3100根桩基已在推进项目过程中有无困难,并叮嘱企业抓住机遇,赶工期、抢进度,占据市场主动。他要求淇县继续为

让交通更有序,对打造以鹤壁为中心的交通枢纽也具有积极作用。有关单位一定要高度重视工程质量,将其做成标杆,打造成优质、安全、绿色工程。顺着朝歌大道,魏小东来到淇水湾商务区,目前区内10座标志性建筑主体已全部封顶,其中观景大厦、莲鹤大厦、玉大厦、会展中心四座建筑竣工,其余大厦正在进行外部装修和内部设备安装。(下转第二版)

前7个月

我市固定资产投资完成277亿元

同比增长22.6%

本报讯(记者 汪丽娜 见习记者 王峥 通讯员 高慧芳)今年以来,我市工业投资增速不断回升,固定资产投资规模不断扩大。前7个月,全市固定资产投资完成277亿元,比去年同期增长22.6%。这是记者8月26日从市统计局了解到的。

今年,我市第一产业投资增速明显高于第二、第三产业。第一产业的较快增长将对调整优化农业产业结构、推进新型农业现代化、促进投资产业结构协调发展带来积极影响。

前7个月,全市工业投资完成144.8亿元,比去年同期增长37.9%,增速比全省平均水平高19.4个百分点。在工业投资中,制造业投资增长较快,占比较高,有力带动了全市工业投资的增长。全

市汽车制造、电子信息、装备制造、食品工业、轻工行业、建材工业等六大高成长性产业完成固定资产投资比去年同期增长41.6%,占全市工业投资的78.2%,为全市投资增长增添了活力。专用设备、计算机、通信和其他电子设备等制造业投资增速都超过了220%。

随着我市固定资产投资融资能力不断增强,为全市投资增长提供了有力支持。国家预算内资金、国内贷款、自筹资金到位情况都较好,固定资产的资金结构呈现出自筹资金和银行贷款为主,其他形式为辅的融资格局。民间投资占比较高,增长较快的是科学研究和技术服务业、农、林、牧、渔、租赁和商务服务业、制造业、房地产业共同推动了全市固定资产投资的稳步增长。

市九届人大常委会 举行第三十七次会议

本报讯(记者 原昆鹏 见习记者 张晓龙)8月30日上午,市九届人大常委会举行第三十七次会议。市人大常委会主任李连庆主持会议,市人大常委会副主任韩玉山、郭训东、郭涛、聂涛、李玉家、吴华和秘书长郝忠建出席会议。

本届常委会现有组成人员36人,实际到会30人,符合法定人数。会议听取了市政府关于我市2013年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于我市2012年度财政决算和2013年上半年财政预算执行情况的报告、关于2012年度市级预算执行和其他财政收支的审计工作报告,审议了关于2013年度市级预算调整方案(草案)的报告(书面);听取了市人大常委会主任会议关于提请任免赵德新等7名同志职务的议案、市政府关于提请任免胡红军等2名同志职务的议案、市中级人民法院关于提请任免唐建福等10名同志职务的议案、市人民检察院关于提请任免张春凯等6名同志职务的议案。拟任人员到会作了供职发言。

经过分组讨论,大会在联组发言的基础上,充分听取了常委会组成人员的意见、建议,会议表决通过了以上报告及人事任免事项。作出了市人大常委会关于批准2012年度市级财政决算的决议、市人大常委会关于批准2013年度市级预算调整方案(草案)的决定。

李连庆在会议结束时强调,各有关部门要继续把招商引资和项目建设作为主抓手,把产业集聚区规划建设作为主阵地,把推进新型城镇化作为主引擎,把保障和改善民生作为着力点,为进一步推动我市经济社会健康发展做出应有贡献。

关于财政决算和财政预算执行工作,李连庆强调,各有关部门要进一步做好预算编制的科学性、准确性和完整性,增强公共财政支出的公开性、公正性、严肃性。要认真研究市级财政比重下降等问题,努力增强市级财政的保障力和调控力。

关于2013年度市级预算调整方案,李连庆指出,这个预算调整方案主要用于保障性安居工程、南水北调配套工程、盘石头水库移民等重大民生工程。(下转第二版)

今日起油价上调

汽油平均每升涨0.17元
柴油平均每升涨0.19元

据新华社北京8月30日电 国家发展和改革委员会30日宣布,按照现行成品油价格形成机制,决定自31日起将汽、柴油价格每吨分别提高235元和225元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别提高0.17元和0.19元。

9月1日起我市居民 办理身份证 需采集指纹信息 不另外收费

本报讯(淇河晨报记者 夏国锋)从9月1日起,申领、补办二代居民身份证的我市居民在办理时需进行指纹信息登记,登记指纹信息不另外收费。这是8月30日记者从市公安局获悉的。

在身份证中加入指纹信息后,国家机关以及金融、电信、交通、教育、医疗等单位可以通过机读快速、准确地进行人证同一性认定。若指纹信息不统一,即使身份证丢失了别人也无法使用,这对预防犯罪、防盗用信息、统一管理罪犯指纹信息十分重要,可有效防范冒用他人居民身份证以及伪造、变更居民身份证等违法犯罪行为的发生。

“驰名商标”不能 再拿来打广告

本期总值班 魏永银 本版责任编辑 李玉国 新闻热线:0392-3313873;3313879 老城区新闻部热线:2611819 网上投稿:hbrb126@126.com 鹤壁手机报订阅方式:移动用户请发送“hbsjb”到“10658300” 资费每月3元 咨询电话:0392-3313875

市人口计生委:

农业转移人口5年过渡期内 继续执行原计生政策

本报讯(记者 席波 通讯员 王雁)“围绕支持服务农业转移人口市民化,解除广大群众的后顾之忧,我们对农业转移人口落户城镇后适用的生育政策、计划生育奖励优惠政策、社会制约政策及政策期限作了规定,明确了农业转移人口享有的权益。”8月26日,市人口计生委主任张艾芳在接受采访时表示。

按照上级有关规定,并结合实际,在生育政策方面,我市规定,整体变更为城镇居民的原农村集体经济组织成员,

继续适用《河南省人口与计划生育条例》第十八条关于农村居民生育第二个子女的规定;符合《中共鹤壁市委、鹤壁市人民政府关于进一步促进农业转移人口市民化的意见》规定条件的农业转移人口,继续适用《河南省人口与计划生育条例》第十八条关于农村居民生育第二个子女的规定;原适用深山村生育政策的农业转移人口,继续适用《河南省人口与

生育第二个子女的规定。在计划生育奖励优惠政策方面,农业转移人口继续适用农村计划生育家庭奖励扶助、特别扶助、困难家庭救助等奖励优惠政策;继续适用《鹤壁市计划生育家庭奖励优惠政策40条》规定的奖励优惠政策。

农业转移人口适用原计划生育政策的过渡期为5年,5年期满后,执行现居住地计划生育政策。

在郑欧班列之前,风神轮胎也像山东滑雪服一样,先运到青岛,再通过海运,穿越马六甲海峡、红海、地中海、苏伊士运河抵达欧洲,前后要一个月时间。

“听说要开郑欧货运班列,我们今年2月就提出了申请,经过一番考核,7月正式批复。首班肯定是试一下。”风神轮胎股份有限公司营销总监郭双兴说,第一次以客货车轮胎为主,运送至德国后被抢购一空,这一次的货是以小汽车轮胎为主。

郑欧班列之前,风神轮胎也像山东滑雪服一样,先运到青岛,再通过海运,穿越马六甲海峡、红海、地中海、苏伊士运河抵达欧洲,前后要一个月时间。

郑欧班列之前,风神轮胎也像山东滑雪服一样,先运到青岛,再通过海运,穿越马六甲海峡、红海、地中海、苏伊士运河抵达欧洲,前后要一个月时间。

郑欧班列之前,风神轮胎也像山东滑雪服一样,先运到青岛,再通过海运,穿越马六甲海峡、红海、地中海、苏伊士运河抵达欧洲,前后要一个月时间。

有序推进农业转移人口市民化

郑欧班列度过玉门关

风神轮胎奔向德国抢市场

本报讯(大河报记者 刘瑞朝 朱琨 田园)出河南,过陕西,入甘肃。昨日凌晨5时多,郑欧班列穿越了亚洲第三长铁路隧道——乌鞘岭隧道后继续西进,昨晚9时度过玉门关。

路仍是原来的路,但班列上的货物有了明显变化。已经开行的两班班列上,都有一个大块头——风神轮胎。首班班列,有8个集装箱近1万只轮胎运往欧

洲,受到客户好评。第二班,41个集装箱,有10个里面装的都是风神轮胎。

在郑欧班列之前,风神轮胎也像山东滑雪服一样,先运到青岛,再通过海运,穿越马六甲海峡、红海、地中海、苏伊士运河抵达欧洲,前后要一个月时间。

关注郑欧国际货运班列常态化运行

柏舟

泛彼柏舟,在彼中河。鬋发两髦,实维我仪;之死靡靡。母也天只!不谅人只!

泛彼柏舟,在彼河侧。鬋发两髦,实维我特;之死靡靡。母也天只!不谅人只!

【译文】
柏木小船在漂荡,泛舟在那河水边。长发垂肩少年郎,是我心仪好对象。誓死不会变心肠。叫声天呀叫声娘,为何不把我体谅!

柏木小船在漂荡,泛舟在那河水边。长发垂肩美少年,是我理想好伴侣。誓死爱他情不变。叫声娘呀叫声天,你不体谅怎么办?

【赏析】

本篇是一位女子宣扬自己的决心,对那位心上人至死不渝。对爱情忠贞不渝的诗歌。这位女子已有心仪的对象,但父母却强迫她另嫁他人。女子忧愁悲愤,明确表达了自己

每日一诗 豫冠黄金 以诚为本 本栏目由豫冠黄金独家协办